

Додаток 1.4.

до рішення вісімдесят другої сесії міської ради VIII скликання від 27.06.2024 р. № 1-82/2024

## ІНФОРМАЦІЯ

### про хід виконання Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки

З метою виконання Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Дунаєвецької міської ради у 2023 році проведено ряд заходів.

#### **Утримання та розвиток вулично-дорожнього господарства**

*Капітальний та поточний ремонт вулиць та доріг комунальної власності, співфінансування ремонту доріг загального користування місцевого значення:*

Проведено оплату капітального ремонту елементів організації дорожнього руху по вул.Шевченка (від вул.Героїв Маріуполя до вул. Лендера Франца) м.Дунаївці – 636,4 тис. грн.

Встановлено засоби регулювання дорожнього руху (світлофори) на перехресті вулиць Героїв АТО та Дунайгородської м.Дунаївці – 596,2 тис.грн.

*Проведення робіт по грейдруванню ґрунтових вулиць та узбіч вулиць з твердим покриттям:*

Грейдрування доріг та відновлення профілю щєбеневого покриття м.Дунаївці та населених пунктів Дунаєвецької територіальної громади – 390,63 тис. м<sup>2</sup> – 1859,1 тис. грн.;

Поточний ремонт асфальтобетонного покриття у м. Дунаївці - 7170 м<sup>2</sup> – 8360,0 тис. грн.

З метою проведення робіт з відновлення щєбеневого покриття доріг громади здійснено фінансування закупівлі щєбеня на суму 3187,0 тис. грн.

*Своєчасне очищення вулиць та доріг від снігу та обробка їх фрикційними та іншими протиожеледними матеріалами:*

Для належного утримання доріг громади проведено фінансування очищення вулиць та доріг від снігу в сумі 400,3 тис.грн.

*Придбання матеріалів для виготовлення протиожеледного посипкового матеріалу:*

Для належного утримання доріг громади проведено фінансування закупівлі та перевезення посипкового матеріалу (сіль, пісок, відсів будівельний, відсів вапняковий) на суму 830,0 тис. грн.;

*Нанесення дорожньої розмітки:*

Задля підвищення безпеки учасників дорожнього руху на вулицях міста Дунаївці у 2023 році забезпечено встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки на дорогах безперервногоруху, перехрестях, освоєно 94,0 тис. грн.

#### **Розвиток благоустрою території населених пунктів**

*Зимове утримання тротуарів (прибирання снігу, льоду), придбання матеріалів для виготовлення протиожеледного посипкового матеріалу:*

Для належного утримання тротуарів громади проведено фінансування закупівлі та перевезення посипкового матеріалу (сіль, пісок, відсів будівельний, відсів вапняковий) на суму 114,7 тис. грн.

*Капітальний та поточний ремонт внутрішньо кварталних проїздів, тротуарів, мостів, оголовків, прямиків, господарських майданчиків комунальної власності:*

Проведено поточний ремонт внутрішньо-квартирних проїздів по м. Дунаївці (вул. Шевченка 114 а, Партизанська 32, вул. Київська №26 та №22) та придбання будівельних матеріалів на суму 969,6 тис. грн.

Здійснено поточний ремонт тротуарів в м. Дунаївці на суму 696,3 тис. грн. (вул. Лютеранська, вул. Дунайгородська, вул. Шевченка, вул. Героїв Маріуполя) та капітальний ремонт тротуару по вул. Героїв Маріуполя №2-д - №2-а/1 в м. Дунаївці в сумі 709,5 тис. грн.

Проведено роботи з поточного ремонту мостів, оголовків, напрямків (с. Воробіївка, с. Притулівка, с. Пільний Мукарів, с. Гірчична) – 285,0 тис. грн.

Здійснено поточний ремонт прилеглої території до будівлі в с. Миньківці – 81,6 тис. грн.

Придбано бруківку для облаштування території біля приміщення старостату в с. Залісці на суму 201,8 тис. грн.

*Догляд за деревами і кущами, обрізання крон дерев і кущів, вирізування сухих суків і гілок, знешкодження омели, обрізка живої огорожі (газонного бордюру), видалення аварійних дерев). Придбання посадкового матеріалу (саджанців дерев, кущів, квітів):*

Здійснено оплату послуг з санітарної очистки дерев (вирубання) – 18,9 тис. грн., а також послуг з санітарної очистки кущів (підрізання) – 34,4 тис. грн.

*Догляд за газонами: підсівання газонів окремими ділянками, підживлення газонів і поливання, прополювання, косіння трави, збирання та вивезення скошеної трави, сміття та опалого листя:*

Проведено оплату за здійснення обкошування територій – 186,4 тис. грн.

*Догляд за квітниками: улаштування квітників з усіма видами супутніх робіт (поливання, прополювання, пушення ґрунту, прищипка і видалення відповідних суцвіть, прибирання стебел з квітників):*

Проведено облаштування клумб м. Дунаївці – 64,6 тис. грн.

*Ремонт та фарбування малих архітектурних форм (пам'ятників, дитячих та спортивних майданчиків, паркових меблів та інше):*

Проведено поточний ремонт малих архітектурних форм (Пам'ятний хрест козакам-запорожцям – 12,8 тис. грн.; придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту пам'ятників по СО – 39,5 тис. грн.; поточний ремонт та фарбування дитячих та спортивних майданчиків в м. Дунаївці – 12,5 тис. грн.; послуги по виготовленню та встановленню банерів та поліграфічної продукції – 49,9 тис. грн.)

*Прибирання місць загального користування, влаштування огорож, утримання двірників:*

Протягом 2023 року здійснено утримання двірників та прибиральників територій на загальну суму 1000,8 тис. грн. (з них 6 двірників та 1 прибиральник територій на суму 747,4 тис. грн., по договорам ЦПХ по семи старостинських округах на суму 253,4 тис. грн.)

Протягом 2023 року здійснено оплату послуг із збирання та вивезення сміття – 362,3 тис. грн.

*Ліквідація нелегальних та стихійних сміттєзвалищ:*

Надано послуг з ліквідації нелегальних сміттєзвалищ – 1003,4 тис. грн.

Придбано сміттєвез – 3999,0 тис. грн.

*Будівництво, капітальний та поточний ремонт, технічне обслуговування мереж зовнішнього освітлення:*

Здійснено оплату послуг з технічного обслуговування та поточного ремонту вуличного освітлення на суму 1898,0 тис. грн.

*Облаштування громадських колодязів ( придбання та встановлення цембринь):*

Встановлено цембрині на громадських криницях в с. Нестерівці, с. Ганнівка, м. Дунаївці, освоєно 178,5 тис. грн.

*Прибирання будівель і побутових приміщень, розташованих на території полігону для твердих побутових відходів, будівель та приміщень громадських туалетів:*

Протягом 2023 року здійснено утримання двох громадських туалетів на суму 218,4 тис.грн.

*Роботи з утримання проїздів та пішохідних доріжок у місцях поховання:*

З метою здійснення капітального ремонту центральної алеї кладовища по вул. Могилівській м. Дунаївці профінансовано придбання будівельних матеріалів на суму 613,4 тис.грн.

Придбано Меморіал Слави Героям – 449,5 тис.грн.

На утримання місць поховань в м. Дунаївці в 2023 році використано – 84,6 тис.грн.

*Інші роботи з утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, сторожова та пожежна охорона об'єктів:*

Протягом 2023 року здійснено утримання пожежного автомобіля на суму 356,7 тис. грн. (з них на оплату праці трьох пожежників – 306,8 тис.грн., придбання ПММ - 49,9 тис.грн.).

### **Інші заходи**

*Поточний і капітальний ремонт житлового та не житлового фонду:*

Протягом 2023 року проведено ремонт покрівлі житлового будинку по вул. Шевченка, 120 м. Дунаївці на суму 128 тис. грн., а також придбано матеріали для здійснення ремонту покрівель в багатоквартирних будинках м. Дунаївці на суму 210 тис. грн.

*Поточний і капітальний ремонт інженерних мереж:*

проведено оплату з виготовлення ПКД та проходження експертизи по об'єкту «Капітальний ремонт котельні Комунального підприємства теплових мереж Дунаєвської міської ради по вул. Соборна 7/б» – 115,5 тис.грн. (КП теплових мереж Дунаєвської міської ради);

проведено оплату послуг з утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж водопостачання «Поточний ремонт артезіанської свердловини в с. Залісці» (КП «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради) – 80,0 тис. грн.;

проведено оплату послуг з проведення поточного ремонту водопровідної мережі по вул. Партизанській в м. Дунаївці (КП «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради) – 99,2 тис. грн.;

проведено оплату послуг з проведення поточного ремонту водопровідної мережі по вул. Героїв Майдану с. Голозубинці (КП «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради) – 31,5 тис. грн.;

проведено оплату послуг з проведення коригування ПКД та проходження експертизи по капітальному ремонту КНС6 та мереж каналізації на території комунального некомерційного підприємства Дунаєвської міської ради «Дунаєвська багатoproфільна лікарня» по вул. Соборна, 7 в м. Дунаївці (КП «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради) – 31,6 тис. грн.;

проведено оплату послуг з відновлення пропускної здатності найбільш проблемних ділянок каналізаційної мережі методом гідродинамічного очищення (КП «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради) – 166,2 тис. грн.

*Відшкодування комунальним підприємствам різниці між затвердженими тарифами та фактичною собівартістю житлово-комунальних послуг:*

З міського бюджету на погашення різниці в тарифах у 2023 р. комунальному підприємству «Міськводоканал» Дунаєвської міської ради виділено дотацію у сумі 7248,9 тис.грн.